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БЕРЛИН – Немачки канцелар Ангела Меркел је у Бундестагу оштро критиковала Русију
и, оптужујући Москву да не поштује територијални интегритет Украјине, рекла да се
„руска анексија Крима” не може правдати ни једним јединим средством.

  

  

„Циљ је суверена Украјина која ће о својој будућности сама одлучивати”, захтевала је
Меркелова.

  

Она је рекла да се и директно и индиректно учешће Русије у борбама у Доњецку на
истоку Украјине, такође, не може ни са чиме правдати и оптужила Русију да својом
политиком „крши међународно право и доводи у питање европски мировни поредак”.

  

Меркелова је, у генералној дебати о немачком буџету, одбацила критике да Европа није
довољно озбиљно узела у обзир руска прибојавања због преговора о Споразуму о
асоцијацији Украјине и Европске Уније (ЕУ) и рекла да је она о томе са руским
председником Владимиром Путином разговарала и увек појашњавала да се не ради о
томе да се Украјина окрене од Русије и затим једнострано окрене ка ЕУ.

  

Она је индиректно покушала и да противуречи утиску, створеном у немачкој јавности о
томе да постоје у оквиру немачке владе разлике о немачкој политици према Русији и
разлике између ње и шефа дипломатије Франка-Валтера Штајнмајера, коментаришу
немачки медији њен наступ у Бундестагу.

 1 / 2



 Ангела Меркел оштро критиковала Русију: „Анексија Крима се не може правдати ни једним јединим средством“
среда, 26 новембар 2014 12:53

  

Меркелова је, наиме, похвалила Штајнмајера за његове дипломатске напоре.

  

Немачки политички магазин „Шпигл” је међу првима поставио питање да ли Меркел у
украјинској кризи игра улогу „лошег”, а њен шеф дипломатије Штајнмајер „доброг
полицајца” или у овом тиму смирених, разумних и прагматичних - како се каже и за једно
и за друго - постоје прве пукотине у дипломатском фронту против Путина.

  

Званични Берлин је одбацивао официјелно могућност разлика, наглашавајући
заједништво Меркел-Штајнмајер, а то је и Меркелова данас показала у Бундестагу.

  

Штампа, ипак, поставља питања да ли је украјинска криза ставила на пробу „дух” тог
двојца, пошто је та криза и за Меркелову и за Штајнмајера који, ипак, има свој сопствени
тон, кажу аналитичари, од највеће важности.

  

За разлику од свог претходника Гвиде Вестервела, коме се пребацивало минимизирање
угледа, односно, утицаја самог Министарства, Штајнмајер жели да буде схваћен и да
постави сопствене акценте, па и ако тиме противуречи Меркеловој, кажу аналитичари.

  

„Штајнмајер наступа као нека врста споредног канцелара. Амерички „Њујорк тајмс” га је
у једном подужем чланку похвалио као човека центра”, пише „Шпигл” о овом седокосом
социјалдемократи за кога аналитичари кажу да је разложан и да га знају да уважавају и
политички неистомишљеници.

  

(Танјуг)
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